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Strona internetowa DRMG

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, o sygn. zam.  65/BZP-U.500.34/2020/MD na zadanie pn.: „Budowa trasy 
rowerowej wzdłuż Przekopu Wisły od Świbna do granicy Miasta Gdańska (biegnącej po koronie 
wału) wraz z łącznikiem do przystani w Błotniku w ramach projektu pn.: „Pomorskie Trasy 
Rowerowe o znaczeniu międzynarodowym R-10 i Wiślana Trasa rowerowa R-9” - odcinek R-9 
(Wiślana Trasa Rowerowa) Gdańsk”. 

W związku z zapytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja 
Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, jako Zamawiający, na 
podstawie art. 38. ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. 
U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) wyjaśnia:

Pytanie nr 14

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie specyfikacji na demontaż wraz z ponownym montażem 
ogrodzeń.

Odpowiedź nr 14

Zamawiający informuje, iż zakres robót jest marginalny i nie wymaga opracowania ST.

Pytanie nr 15

Prosimy o wskazanie terenu budowy jaki zostanie przekazany wykonawcy.

Odpowiedź nr 15

Zamawiający informuje, iż teren budowy jaki zostanie przekazany wykonawcy określa 
dokumentacja projektowa, zgodnie z pkt. 4.19 OPZ: „Zamawiający przekaże Wykonawcy do 
realizacji plac budowy obejmujący teren określony dokumentacją projektową. Wykonawca jest 
zobowiązany wykonać dokumentację fotograficzną przejętego placu budowy (zakresu robót) z 
obrazującą stan infrastruktury technicznej przed rozpoczęciem robót objętych dokumentacją 
projektową”.

Pytanie nr 16



Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska | Pion Zadań Liniowych | ul. Żaglowa 11 | 80-560 Gdańsk

tel. 58 320-51-00 | fax 58 320-51-05 | drmg@gdansk.gda.pl | www.drmg.gdansk.pl

Prosimy o informację czy wykonawca będzie mógł wykorzystywać drogę serwisową biegnącą 
wzdłuż wału do celów budowy.

Odpowiedź nr 16

Zamawiający informuje, iż zgodnie z uzgodnieniem Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych z dnia 
25.11.2016 r., znak MW.M2-6003/GD/396/2016 pkt. 14 „Należy ograniczyć do minimum 
wykorzystanie lewego wału rzeki Wisły jako drogi technologicznej do wykonania przedmiotowej 
inwestycji”.

Pytanie nr 17

Prosimy o potwierdzenie, że nie należy dostarczać nowych słupów, wysięgników i opraw, tylko 
wykorzystać materiały z demontażu.

Odpowiedź nr 17

Zamawiający informuje, iż słupy, wysięgniki i oprawy należy zdemontować i zamontować w nowej 
lokalizacji.

Pytanie nr 18

Prosimy o potwierdzenie, że ze względu na fakt iż przedmiar zgodnie z pkt 3.2 załącznika nr 10 do 
SIWZ pełni rolę wyłącznie pomocniczą, to kosztorys jaki Wykonawca ma obowiązek przedłożyć 
Zamawiającemu zgodnie z § 3 pkt 7 załącznika nr 11 do SIWZ ma zawierać czynności i ilości 
określone przez Wykonawcę.

Odpowiedź nr 18

Zamawiający informuje, iż kosztorys jaki Wykonawca ma przedłożyć Zamawiającemu ma zawierać 
czynności i ilości, które określone są dokumentacją projektową oraz w oparciu o wizję w terenie.
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